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ΕΚΔΡΟΜΗ  

2ο ΕΠΑΛ  ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. 

22/03- 26/03   

Τετάρτη 22/3: 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ηρακλείου και αναχώρηση για Θεσσαλονίκη με απευθείας πτήση της 

SKY EXPRESS . Άφιξη Θεσσαλονίκη. Περιήγηση και ξενάγηση στα κυριότερα αξιοθέατα της 

Θεσσαλονίκης. Άφιξη στο  ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια .Βραδινή έξοδος . Διανυκτέρευση.  

 

Πέμπτη 23/3:  

Πρωινό στο  ξενοδοχείο .Επίσκεψη στο Ασκληπιείο του Διός στους πρόποδες του Ολύμπου και 

ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο. Λιτόχωρο. Επίσκεψη στη Νέα Μονή Αγίου Διονυσίου. Επιστροφή  

στην Θεσσαλονίκη. Βραδινή έξοδος. Διανυκτέρευση.  

 

Παρασκευή 24/3:  

Πρωινό  στο  ξενοδοχείο. Ξενάγηση στον Αρχαιολογικό Χώρος Βεργίνας. Συνεχίζουμε  το πρόγραμμα 

με επίσκεψη στο Άλσος τους  Άγιου Νικόλαος Νάουσας. Επιστροφή  στην Θεσσαλονίκη. Βραδινή 

έξοδος. Διανυκτέρευση.  

 

Σάββατο 25/3:  

Πρωινό στο  ξενοδοχείο . Εκδρομή  στα  Ιαματικά λουτρά Πόζαρ Αριδαίας – Έδεσσα. Επιστροφή  στην 

Θεσσαλονίκη. Βραδινή έξοδος. Διανυκτέρευση.  

 

Κυριακή 26/03:  

Παραμονή στη Θεσσαλονίκη, επίσκεψη στο μουσείο Ψευδαισθήσεων. Και στην συνέχεια στο  

Εμπορικό κέντρο MEDITERANNEAN  COSMOS . Μεταφορά στο αεροδρόμιο. Αναχώρηση με  απευθείας 

πτήσης της  SKY EXPRESS  για το αεροδρόμιο Ηρακλείου. Άφιξη στο Ηράκλειο. Τέλος εκδρομής.  
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ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ΑΤΟΜΟ:   420€   CAPSIS HOTEL THESSALONIKI 4* ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 

 

 

ΣΥΝΟΛΟ:  42 – 1 FREE = 41 X 420€ = 17.220€ 

Επιβάρυνση για ημιδιατροφή €8 ανά άτομο  ημέρα 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο - Θεσσαλονίκη – Ηράκλειο με απευθείας πτήση της Sky Express  με  

αποσκευή  βάρους  20 κιλών και  χειραποσκευή  8 κιλών.   

 Τέσσερις   διανυκτερεύσεις στη Θεσσαλονίκη στο προτεινόμενο   ξενοδοχείο 4* κεντρικό, σε 

ασφαλή περιοχή σε δωμάτια  τρίκλινα για τους μαθητές ΧΩΡΙΣ ΡΑΝΤΖΑ, χωρίς μπαλκόνια.  Σε ένα 

ορόφους όλα τα  δωμάτια του σχολείου . 

 Δωρεάν  συμμετοχή  συνοδών (5)   σε Μονόκλινα δωμάτια .(περιλαμβάνεται  ο φόρος διαμονής ) . 

 Πρόγραμμα επισκέψεων  και εκδρομών με πολυτελή  τουριστικό πούλμαν με   ευγενείς και 

συνεργάσιμους  οδηγούς με βάση το πρόγραμμα του σχολείου .Το λεωφορεία μας θα φέρουν  

όλες τις προβλεπόμενες από την νομοθεσία προδιαγραφές ,περασμένα από το ΚΤΕΟ  και με ζώνες 

ασφαλείας και καλή κατάσταση ελαστικών . 

 Στις  42   συμμετοχές  1  δωρεάν άτομο προσφορά του γραφείου μας.    

 Νυχτερινές  εξόδους για ομαδική βραδινή διασκέδαση .  

 Αποδοχή ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης οποιονδήποτε όρου του συμβολαίου.  

 ΦΠΑ- Διόδια &Φόροι αεροδρομίων.  

 Ασφάλεια Αστικής επαγγελματικής ευθύνης σύμφωνα με τον κανονισμό του Υπουργείου Παιδείας 

καθώς και πρόσθετη ασφάλεια ασθένειας και ατυχήματος με κάλυψη και για covid 19. 

 Επιλογή των καλυτέρων χώρων  για διασκέδαση και εστίαση.  

 Επιστροφή χρημάτων όλου του ποσού σε μαθητή που θα ακυρώσει για λόγω ανωτέρας βίας η 

ασθένειας  . 

 Αποδοχή ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης οποιουδήποτε  όρου του συμβολαίου . 
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Σημείωση  : Εάν  επιθυμείτε  συνοδό  γραφείου θα  υπάρχει πρόσθετη  επιβάρυνση   15€  ανά  

μαθητή.   

 

       Δεν περιλαμβάνεται ο φόρος  διαμονής στο  ξενοδοχείο για τα δωμάτια των μαθητών (3€ ανά  

δωμάτιο /ανά  διανυκτέρευση )   


